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 من كيستم؟ -4
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 قدرت رسيدم.
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 علل رونق یافتن تجارت داخلی و خارجی در زمان شاه عباس چه بود؟ -5
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حیف  -استبداد و سركوب  -2/0وابستگی حکومت پهلوي به بیگانگان  -  2/0حکومت پهلوي به فرهنگ و ارزش هاي اسلام توجهی نداشت   )  -3

 و میل و غارت ثروت و سرمايه هاي ملی كشور(

  ارزش هاي اسلامیو  انینقوملت در چارچوب  تامین حقوقبه بیگانگان و  وابستگی كشوراز بین بردن  -4

                          52/0                            52/0                            52/0            52/0 

 

فصل 

9 

 2/0 )يك مورد( زبان فارسی -3                        52/0غ   -5                             52/0الف     -1

 52/0هر مورد     ب( سرزمین  )مکان(              الف( تاريخ )زمان(  -4
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 52/0فرهنگی          هر مورد  
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 نمره( 2/0نوشتن استفاده كنیم.   )هر كدام 
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

 اداره سنجش

 .............................مدیریت آموزش و پرورش 

 اجتماعي مطالعات نام درس:

 7/6/77 امتحان: تاریخ

 7977ماه  شهریور پایه نهم
 

 نمره نظر همکاران در تصحیح محترم است. ردیف
 

2 

 

  بخش اختياري 

فصل

0 

      2/0مايل     -2                52/0غ    -4            52/0ص   – 3             52/0الف    -5             52/0ج      -1

 

6-  

 

 

فصل 

1 

       2/0  فلات قاره -3                              52/0ورقه ها  -5                       52/0الف    -1

 ( 52/0هوازدگی ـ فرسايش آبی  ـ بادي ، فرسايش يخچالی ) دو مورد هر مورد  -4

ي عمودي خورشید را دريافت می كنند بسیار گرم می باشند. ولی هرچه از استوا به طرف قطب ها حركت سرزمین هاي نزديك استوا چون اشعه -2

 گرماي كمتري به زمین می رسد و هوا سردتر می شود. تر می شود و در نتیجه می كنیم تابش خورشید مايل

 

فصل 

3 

فرصت بازسازي آنها تعادل وجود داشته باشد ) با قطع يك  ي اقتصادي از جنگل ها واستفاده بین الف: -3     52/0ص   -5        52/0ب    -1

ايجاد پاركهاي وحش از گونه هاي گیاهی و جانوري در  -3درخت كاشت درختی ديگر(  ب: كشاورزي و دامپروري با شیوه هاي علمی صورت گیرد   

 نمره(   2/0انقراض   )دو مورد هر مورد معرض 

 52/0رطوبت                              هر مورد       آب و هوا                        جنگل هاي بارانی استوايی        -4

 درصد  00      گرم و مرطوب                                                           

 گرم و خشك              بدون رطوبت                                       بیابان        

 

فصل 

4  

          2/0درآمد سرانه   -4          2/0اجباري   -3      52/0غ    -5           52/0غ    -1

 52/0الف( اقتصادي               ب( فرهنگی          هرمورد  -2

 52/0دشتهاي آبرفتی ـ آب كافی     هر مورد  هواي معتدل ـ خاك حاصلخیز ـباران كافی ـ آب و  -6

 

فصل 

5 

 2/0  شاه اسماعیل صفوي -4            2/0  انگلیسی ها -3     52/0د   -5           52/0  ص  -1

 2/0   در ايران فعالیت داشته باشند.اجازه دادن به شركتهاي تجاري اروپايی كه  -ايجاد شبکه هاي وسیعی از راهها و كاروانسراها -2
 

فصل 

6 

 2/0. میرزا حسن رشديه  2    2/0. انقلاب صنعتی 4    52/0. غ  3    52/0. د 5      52/0ج  .1

 دخالت خارجی ها  ـ  بی نظمی و اختلال امور كشوري و لشکري  ـ  خالی بودن خزانه  شورش در ايالت ها  ـ -6

 52/0هر مورد  

 

 پيروز باشيد.موفق و 




